

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ηράκλειο 6 Μαΐου 2025

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΛΙΜΕΝΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΟΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΛΙΜΕΝΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Διευθύνοντες Σύμβουλοι και Πρόεδροι των Δ.Σ των Οργανισμών Λιμένων της Ε.ΛΙΜ.Ε., βρέθηκαν στο Ηράκλειο, προσκεκλημένοι της Διοίκησης του Οργανισμού Λιμένος Ηρακλείου όπου συνεδρίασαν στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δ.Σ. του ΟΛΗ, την Δευτέρα 5 Απριλίου 2025 .

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ο.Λ.Η. κ. Μηνάς Παπαδάκης, καλωσόρισε και υποδέχθηκε τα μέλη του Δ.Σ. της Ε.ΛΙΜ.Ε. και τους ευχαρίστησε για την αποδοχή της πρόσκλησης του Ο.Λ.Η, η οποία συνδυάζεται με την συμμετοχή της ΕΛΙΜΕ στην διοργάνωση Posidonia Sea Forum που θα διεξαχθούν 6 και 7 Μαΐου 2025 στο Creta Maris, συγκεντρώνοντας κορυφαία στελέχη του κλάδου της κρουαζιέρας καθώς και εκπροσώπους λιμένων από όλη τη Μεσόγειο.

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης της ΕΛΙΜΕ, προηγήθηκε συνάντηση του Διευθύνοντος Συμβούλου του ΟΛΗ κ. Μηνά Παπαδάκη με τον Διευθύνοντα Σύμβουλο του ΟΛΠ κ. Su Xudong συνοδευόμενος από εκπροσώπους του ΟΛΠ. Στη συνάντηση συζητήθηκαν ζητήματα τρέχουσας επικαιρότητας καθώς και αναπτυξιακά θέματα μεταξύ των οποίων: η Ενίσχυση της αποτελεσματικής συνεργασίας των λιμένων, η περαιτέρω αξιοποίηση της στρατηγικής γεωγραφικής τους θέσης, η συνεργασία και η περαιτέρω ανάπτυξη της κρουαζιέρας καθώς και θέματα που αφορούν στις γενικότερες εξελίξεις στην ναυτιλιακή βιομηχανία.

Στη συνέχεια ακολούθησαν οι εργασίες της ΕΛΙΜΕ που πραγματοποιήθηκαν υπό την προεδρία του Προέδρου του Δ.Σ. και Εκτελεστικού Προέδρου του ΟΛΘ Αθανάσιου Λιάγκου καθώς και του Εκτελεστικού Διευθυντή της ΕΛΙΜΕ κ. Βασίλη Μάμαλη.

Στο πλαίσιο των εργασιών του Συμβουλίου, ο Εκτελεστικός Διευθυντής της ΕΛΙΜΕ κ. Βασίλης Μάμαλης προέβη στις ενημερώσεις για τα θέματα : Έγκριση ένταξης Δημοτικών Λιμενικών Ταμείων Αιγιαλείας και Σάμου ως πλήρη μέλη της ΕΛΙΜΕ, Παρουσίαση βασικών αρχών εταιρικής διακυβέρνησης και κανονιστικής συμμόρφωσης, Σχέδιο Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ Αρχής Λιμένων Κύπρου και της Ένωσης Λιμένων Ελλάδος, Λήψη απόφασης για την ένταξη της Λιμενικής Εγκατάστασης ONEX Elefsis Port and integrated logistics Hub Α.Ε. στην Ένωση Λιμένων Ελλάδος.

Στη συνεδρίαση υπήρξε ευρεία ανταλλαγή ιδεών, απόψεων και προτάσεων για το μέλλον της Ελληνικής Λιμενικής Βιομηχανίας με τον Διευθύνοντα Σύμβουλο του ΟΛΗ κ. Μηνά Παπαδάκη να τονίζει ότι η σημερινή ατζέντα είχε πλούτο θεμάτων που απασχολούν την Λιμενική Κοινότητα και αυτό απαιτεί αυξημένη συνεργασία. Πιστεύουμε στη Διοίκηση του ΟΛΗ και ως Ένωση Λιμένων στηρίζουμε όλες τις πρωτοβουλίες. Το εύρος των θεμάτων είναι μεγάλο και δίνουμε λύσεις στα ζητήματα που προκύπτουν .

ΑΠΟ ΟΛΗ ΑΕ